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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. (ΕΑΒ) δραστηριοποιείται στην εξυπηρέτηση κυρίως των αναγκών των Ενόπλων 
Δυνάμεων και ειδικότερα εκείνων της Πολεμικής Αεροπορίας της Χώρας. Αφετέρου αναπτύσσει εξωστρεφή εμπορική στρατηγική, 
συμμετέχοντας σε διεθνή προγράμματα της αεροναυπηγικής, σε συνεργασία με τις μεγαλύτερες Εταιρείες του κλάδου.  

Στο πλαίσιο αυτό η ΕΑΒ, έχοντας πλήρη επίγνωση των ευθυνών της για την Υγεία και Ασφάλεια του προσωπικού, έχει υιοθετήσει την 
εφαρμογή της παρούσας πολιτικής συνεχούς βελτίωσης και πλήρους συμμόρφωσης με τους κανονισμούς και τις νομικές απαιτήσεις 
που αφορούν την Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία. 

 

Ως εκ τούτου η Διοίκηση της ΕΑΒ:  

 

 Δεσμεύεται να μεριμνά για τη διασφάλιση και προστασία της Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων, αλλά και 
οποιουδήποτε άλλου προσώπου που εργάζεται στις εγκαταστάσεις της ΕΑΒ. 

 Δεσμεύεται να φροντίζει να απαλείφει τους εργασιακούς παράγοντες οι οποίοι είναι δυνατόν να προκαλέσουν ατυχήματα 
ή/και ασθένειες του προσωπικού και των χρηστών των εγκαταστάσεών της. 

 Δεσμεύεται για τη συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία και τις άλλες απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας που έχουν 
εφαρμογή στο πεδίο δραστηριοποίησής της και που στοχεύουν στο να παρέχει στους εργαζόμενους ένα ασφαλές 
εργασιακό περιβάλλον.  

 Δεσμεύεται για την ανάπτυξη, εγκατάσταση,  εφαρμογή και συνεχή βελτίωση ενός Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας & 
Υγείας στην Εργασία κατά ISO 45001:2018 μέσα από το οποίο επιδιώκει να βελτιώνει την επίδοσή της αναγνωρίζοντας 
όλους τους υφιστάμενους και δυνητικούς κινδύνους για την Ασφάλεια & Υγεία στην Εργασία και να καθιερώνει μέτρα για 
την εξάλειψη, μείωση ή τον έλεγχό τους. 

 Δεσμεύεται σε μια διαρκή προσπάθεια να ελαχιστοποιεί την πιθανότητα εμφάνισης ενός κινδύνου αλλά και της επίπτωσης 
αυτού, με εφαρμογή κατάλληλων μέτρων πρόληψης και καταστολής, εναλλαγή εργαζομένων σε άλλες θέσεις εργασίας, 
χορήγηση μέσων ατομικής προστασίας, με στόχο την εξασφάλιση συνεχούς μείωσης της επικινδυνότητας. 

  Δεσμεύεται να παρέχει όλους τους απαιτούμενους πόρους και εγκατάσταση εξοπλισμού και μηχανημάτων ασφαλούς 
εργασίας, για τη διαφύλαξη της Ασφάλειας και Υγείας των εργαζομένων την απρόσκοπτη λειτουργία και διαρκή βελτίωση 
του Συστήματος Διαχείρισης.  

 Δεσμεύεται για τον καθορισμό και ανασκόπηση των στόχων για την Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία και την αξιολόγηση 
της επίτευξης και της αποτελεσματικότητάς τους. 

 Δεσμεύεται για την υποστήριξη μηχανισμών διαβούλευσης και επικοινωνίας μεταξύ όλων των επιπέδων οργανωτικής 
δομής της επιχείρησης αλλά και με τρίτα πρόσωπα. 

 Δεσμεύεται να μεριμνά για τη συνεχή εκπαίδευση του προσωπικού σε θέματα ασφάλειας και υγείας στην εργασία, 
συμπεριλαμβανομένης και της αρχικής εκπαίδευσης για το νέο προσωπικό. 

 Δεσμεύεται για τη συνεχή παρακολούθηση, τεκμηρίωση και αξιολόγηση της ασφάλειας και υγείας και την ανασκόπηση της 
παρούσας Πολιτικής με στόχο τη συνεχή βελτίωση του επιπέδου ασφάλειας. 

 

Η παρούσα πολιτική της επιχείρησης είναι απολύτως δεσμευτική για κάθε εργαζόμενό της σε όλα τα επίπεδα οργανωτικής δομής, 
καθώς και για κάθε πελάτη, εξωτερικό συνεργάτη ή προμηθευτή της επιχείρησης. 
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